EJEMPLO 2:


Inicializa con 0 las primeras 10H posiciones de la memoria a partir de la posición F000H.

MVI F0 D
;inicializamos D y E con la dirección del primer elemento



del vector :F000

MVI 00 E

MVI 00 A

SEGUIR:
STAX

;(D-E) = A. El elemento del vector toma el valor 00



INR E



MOV E A



CPI 10



BEQ TERMINA



MVI 00 A



JMP SEGUIR

TERMINA     FIN

Primero escribimos el programa en el Traduct 2000. Suponemos que se quiere cargar a partir de la dirección 0000H. Como no se utilizan las instrucciones STA y LDA, no vamos a declarar variables, por lo que solo se utiliza el campo Código:
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Ventan donde se escribe el código fuente ensamblador


Después de compilar, el código resultado es el siguiente:
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Ventana con el código ensamblador ya traducido

Ahora solo queda copiarlo (Ctrl + C) y pegarlo (Ctrl + V) en la ventana Cargar programa del simulador de la Máquina Plus.

[image: image4.jpg]Cargar Programa

Programa

&7
10
72
00
i
61
o
74
o0
03
FF

Aceptar | Cancelar]

R e T






Ventana cargar programa

Después de pulsar el botón aceptar de la ventana Cargar programa se ve que el programa queda cargado en memoria a partir de la dirección 0000, puesto que no se ha indicado ninguna.
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Ventana principal con el programa ejemplo2 cargado en memoria 

Una vez cargado el programa se puede dar paso a la simulación del programa. Se empieza por una simulación a nivel de microinstrucción pulsando el botón play.
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Ventana principal simulando ejemplo2

Como se puede observar en la imagen anterior se ha ejecutado el primer estado correspondiente a esta instrucción, en este caso a sido S0. En la barra de estados que se encuentra encima del grafo de estados se puede ver una breve descripción de lo que hace la Maquina Plus en este estado.

Estado : (PC) ( RI


  PC +1 ( PC

Lleva el valor de la dirección apuntada por el Pc al registro de instrucciones(RI) e incrementa el valor del Pc en uno.

Las líneas de control activas aparecen en color rojo, mientras que las líneas de datos involucradas en la microinstrucción se dibujan en azul.
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Ventana principal simulando ejemplo2


Volvemos a pulsar el botón play y se dibuja en el grafo de estados el siguiente estado que en este caso es el S1.

Estado 1 : Evaluar RI

Lo que realiza la microinstrucción es evaluar el contenido del registro de instrucciones (RI), el código de operación. 

Continuamos con la simulación de la misma manera, volviendo a pulsar el botón play, con lo cual se dibuja el estado S2.

Estado 2 : Registro 1 ( 2º operado

Se carga el contenido del registro B se carga en el bus de datos.       


Se sigue con el mismo procedimiento hasta acabar con todas las  microinstrucciones que componen la instrucción que se esta ejecutando en este momento.


Estado 3 : 2º operando ( registro1

Se carga el contenido del bus de datos en el acumulador.
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Ventana principal simulando ejemplo2

Una vez visto como funciona la Maquina Plus a nivel de microinstrucción, seguimos simulando el programa del ejemplo2 pero a nivel de instrucción. Para ello pulsamos el botón Forward, que ira simulando el programa instrucción a instrucción. 
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Ventana principal simulando ejemplo2

A su vez se puede comprobar como al pulsar el botón Forward van saltando las posiciones de memoria, según le va indicando el programa ejemplo que se ha cargado.
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Ventana principal simulando ejemplo2


Si pulsamos el botón Todo, vemos que el programa se ha ejecutado al completo, y que acaba con el estado FIN. Si miramos la memoria, se ve que está en la ultima posición ocupada por el programa cargado.

